商务部回应对美PVH集团 启动不可靠实体清单调查

涉疆产品涉嫌违反正常的市场交易原则,

中断与中国企业、其他组织或者个人的正

常交易、采取歧视性措施等问题启动调

回应称,近期有关机构向不可靠实体清单

工作机制建议、举报,美国PVH集团涉嫌在

缺乏事实依据的情况下,违反正常的市场

交易原则,无端抵制新疆棉花等产品,严重

损害有关中国企业合法权益,危害中国主

权、安全、发展利益。按照《不可靠实体清

单规定》,不可靠实体清单工作机制决定对

PVH集团有关行为启动调查,并将根据调

JR东日本篡改列车轮轴数据

日本国土交通省展开调查

客铁道公司(JR东日本)在组装列车轮轴过

程中篡改压力数据事件被曝光,日本国土交

午,国土交通省工作人员进入IR东日本位于

东京都品川区的东京综合车辆中心展开调

查,以确认篡改数据的详细经过,并调查公

JR 东日本20日承认,该公司曾在2008 年至2017年期间,在对常规线路列车进行 维护作业时篡改压力数据,以使数值符合

通省24日开始对该公司展开现场调查。

据新华社东京9月24日电 因东日本旅

综合共同社等日本媒体报道,当天上

查结果采取相关措施。

司的安全管理制度等。

商务部安全与管制局负责人当日对此

据新华社北京9月24日电 商务部24 日发布公告,决定对美国PVH集团针对

福州新闻网 www.fznews.com.cn 党报热线83751111 手机上网 m.fznews.com.cn

黎巴嫩经历"量血腥一天"

国际社会担忧黎以爆发全面战争

据新华社北京9月24日电

综合新华社驻外记者报道:以色 列23日对黎巴嫩多地的持续空袭 已造成492人死亡、1645人受伤, 成为黎以冲突升级以来"最血腥的 一天"。国际社会担忧黎以滑向全 面战争,中东地区局势更加动荡。

以色列国防军发言人哈加里 23日晚说,以军过去24小时对"黎 巴嫩真主党目标"发动大规模空袭, 打击了超过1300处"真主党目标"。

黎巴嫩公共卫生部23日晚发 表声明说,空袭集中在黎巴嫩南 部、黎东部贝卡和巴勒贝克等地 区的城镇和村庄,遇难者包括35 名儿童和58名妇女。

以色列总理内塔尼亚胡23日 在位于特拉维夫国防部的以空军 作战中心说,为保护以民众免受黎 巴嫩真主党袭击,以色列必须武力 应对,改变北部战线的安全平衡和 力量平衡。他表示,以色列不会坐 等威胁,而是会先发制人,以军正 在摧毁数千枚瞄准以色列城市和 民众的导弹和火箭弹。他23日晚 些时候发表视频声明,要求黎巴嫩 民众立即撤离危险地区。

联合国秘书长古特雷斯 23 日



通过发言人发表声明,对以色列 和黎巴嫩边境"蓝线"附近紧张局 势升级造成大量人员伤亡深感震 惊,对"蓝线"两侧平民的安全表 示严重关切,并强烈谴责造成人

员伤亡的行为。声明还说,古特 雷斯重申迫切需要立即缓和局 势,尽一切努力寻求外交解决方 案,并再次呼吁各方保护平民和 民用基础设施。

欧盟外交与安全政策高级代 表博雷利23日在美国纽约出席联 合国大会前表示,以色列和黎巴 嫩真主党之间升级的冲突恐令中 东地区陷入全面战争。他将目前

事态发展形容为"接近全面战争 爆发"。"我们现在看到了更多军 事打击、损毁和更多人员伤亡。" 博雷利敦促与会世界各国领导人 尽全力阻止冲突继续发展。

伊朗总统马苏德·佩泽希齐 扬23日在纽约对媒体表示,"我们 希望和平,不要战争",伊朗不希 望成为中东地区不稳定局势的原 因。他认为,以色列正试图挑起 全面战争。他强调,全面战争的爆 发将带来不可逆后果,应通过对话 途径解决中东地区的冲突问题。

卡塔尔外交部 23 日发表声 明,"以最强烈的措辞"谴责以色列 对黎巴嫩的袭击。声明说,以黎冲 突持续升级的主要原因是以色列 的行为未受到任何威慑,以色列不 断违反国际法并逃避制裁,这加剧 了危机,使地区濒临深渊。

美国国防部发言人帕特里 克·赖德23日在记者会上说,鉴于 中东地区日益紧张的局势,美国 将派遣少量军事人员前去增援已 在该地区的部队。他表示不能透 露更多细节,表示"只有少数兵 力"。据美国媒体报道,目前美军 在中东地区部署有约4万人。

新 华视点

随着短视频和直播的兴起,越 来越多医生开始在线分享医学知 识。将复杂的医学知识转化为听 得懂、用得上的生活常识,有助于 提升民众的健康素养。

然而,记者调查发现,一些伪 装医生、"伪科普"、带货卖课博取 流量的行为,却让医疗健康科普变 了味、走了样。

"网红"穿上医生"马甲"

某短视频平台上,博主 身着"白大褂"在近似医院的 场景中开始"表演"。冠着 "男医生"名头的博主,不时 帮助扮演患者的女主角,评 论区不少人表示"医生太暖

然而,记者发现,该博主 并未获得医生身份认证,利用 "医生"人设虚构剧情,实则是

为卖货"搭台",推荐牛奶、维生素、 洗衣液等产品。 与此同时,也有不少获得身份

认证的医生从事与本专业不符的 "健康科普"工作,为多款产品带 货。记者注意到,有"妇科医生"给 男士T恤带货,"骨科医生"给美容 产品带货。

'找们的肠道里,任看数以力化 计的微生物。"在某短视频平台上,一 名认证为广东某三甲医院"神经康复 科"的医生就食用益生菌的好处侃 侃而谈。在其主页中,这名"神经康 复领域"专家为某品牌的益生菌冻 干粉带货。详情页面显示,标价为

讲文明树新风 公益广告

59.9元的产品销量已接近3000件。

在部分直播间内,还有一些所 谓的"营养专家"虚构各类头衔、推销 虑假保健品。

今年5月,安徽省淮南市中级 人民法院二审宣判一起诈骗案。 涉案人员迟某军只有高中文化,为 了向老年人兜售价值不菲的保健 品,他虚构"国家一级保健医师" "国家一级营养师"等诸多头衔,在 直播间内大谈养生。在推销一款

记者获取的一份某平台"健康 科普领域"的"软文"报价单显示,在 该平台上拥有3万以上粉丝量的"医 生博主"每篇"软文"的费用是1万 元。"这类是不包含'挂链'(直接放购 买链接)的,如果要'挂链',销售需要 跟博主分成。"业内人士透露。

记者在某平台上联系了一名医 美领域的博主,以带货保健品为由 向其了解"抽佣"情况。"你卖多少 钱,我抽走一半。"该博主告诉记者,

平台身份认证主要停留在医生的 "硬资质"本身,对于其科普内容是 否与执业领域"专业对口"并未做 审核,一些MCN机构也得以借资 质"粘贴"科普文案。

广州市第一人民医院急诊医 学副主任医师王西富表示,一些非 本专业医生为了蹭流量带货,导致 跨专业、跨科室的科普大行其道。 "有的MCN机构与医生合作是为 了'借身份',利用医生的资质过平

2023年2月,国家市场监督管 理总局发布的互联网广告管理办 法中明确规定,禁止以介绍健康、 养生知识等形式,变相发布医疗、 药品、医疗器械、保健食品、特殊医 学用途配方食品广告。

上海君悦(杭州)律师事务所 高兵律师认为,根据刑法、医师法 的有关规定,在平台上冒充医生, 进而宣传售卖保健品或药品,有可 能构成诈骗罪或非法行医罪。执

> 业医师在网上诊断与自己 执业范围不符的疾病,或推 销与自己执业范围不符的 药物,可能构成"超范围执 业";造成严重后果的,可能 构成"医疗事故罪"。

记者从福建、广东等地 公立医院了解到,在职医生 如需开设有平台身份认证 的科普账号,需获得医院授

权;为防止产生掮客行为,也禁止在 职医生从事各类直播带货工作。

浙江大学数字法治研究院副 院长高艳东建议,医疗机构加强对 本单位医务人员及证件的管理,让 医学科普真正发挥应有的社会价 值:监管部门加强对虚假摆拍、宣 传的监管力度,防范误导患者带来 的社会风险。

厦门大学新闻传播学院副院 长苏俊斌建议,平台更多落实主体 责任,采取技术手段识别"违规文 案"、拦截和屏蔽"伪科普"内容,维 护健康科普的公益性和严谨性。

自

班民

诚公文

信正明

友法和

暴治谐

中共福州市委

区螺洲镇洲尾村自建房屋一幢

由强

(据新华社北京9月24日电)

变味的"网红医生": "流量病"如何治理?

胶囊保健品时,迟某军虚构产品具 有降血脂、治病功效,对老年人进 行"洗脑式"推销诈骗。

"嘴上是科普,背后是生意"

穿上"医生"的"马甲",就能在 科普中获得巨大经济利益。有利 可图让一些博主降低底线,"嘴上 是科普,背后是生意"

"医生给保健品带货的抽佣能 达到30%到60%。"从事线上"达人" 资源对接的王女士向记者透露, "维生素 C、叶酸这类产品最多,吃 了对人没什么太大影响,又能获得 可观提成。"王女士说。

50%的"抽佣"比例并不保证销量, "卖一瓶,抽一瓶"。沟通过程中,对 于要带货的保健品本身的资质和功 效,博主却只字不提。

另一方面,平台的监管缺失,也 为"造假"和"引流"留有空间。

当前,平台对于医生身份审 核认证的标准不一。记者查询相 关平台的认证要求后发现,一些 平台需要医院出具在职在岗证明 来验证医生的真实身份,一些平 台仅需提供执业医师证就能获得 认证,还有一些平台对药剂师、护 士等身份的证明也予以认证。

除了认证标准不一以外,各大

加强未成年人思想道德建设

台认证关,账号的日常内容却是运 营人员维护,实际上是'挂羊头卖 狗肉'。"

受访专家指出,健康"伪科普" 往往很难被认定为"谣言", 处罚很 难起到震慑效果。"很多健康话题 本身就有'灵活解释'的空间,有的 博主为了吸睛,刻意放大'几率极 低'的事件。

纠歪风遏制"伪科普"

冒用医生身份或以医生身份 进行"伪科普"的行为,不仅可能对 普通人的健康造成危害,还严重损 害医护群体的形象。

轮轴在安装过程中被施加了超过规定范围 的压力,其中近1200根的压力数据被故意

榕南礼居花园回迁

交房通知

公司内部规定。在此期间,共有近4900根

各被征收户:

根据《福州市住房和城乡建设局关 于推进榕南礼居花园项目决算交房事宜 的函》(榕建征管[2024]100号)及《区房管 局关于榕南礼居花园项目决算交房事宜 的函》(仓房[2024]981号)文件精神,白湖 北园周边旧村庄改造二期、白湖亭公交 场站地块、白湖北园周边旧村庄改造三 期项目(白湖亭新村部分)、白湖北园旧 屋区补征地部分及白湖北园旧村改造-期A地块收储地对接榕南礼居花园已具 备交房条件。现将回迁结算时间安排如 下: 2024年9月27日~30日(上午9:00~ 12:00,下午15:00~18:00),持相关材料 至闽江大道318号禹洲金辉里一区6号 楼仓山区欣建房屋征收有限公司一层办 理回迁结算手续。交房截止时间至2024 年9月30日。过渡费的发放截至2024年 9月30日止,实际过渡时间不足一个月 的按一个月计。被征收户(搬迁户)拒绝 回迁交房的,不再发放过渡费。

福州市仓山区欣建房屋征收有限公司 2024年9月25日

关于杨柳郡(地块一)17# 楼酒店公开销售的公告

现将我司杨柳郡(地块一)项目(推 广名:榕心映月)17#楼酒店公开销售的 相关事项公告如下:

一、销售房源

(2021)榕房许字第0240号17#楼酒 店,坐落于福州市仓山区金山街道金洲 南路 333 号,产权面积 14204.77 m²(一本

二、销售时间及销售方式

请有购买意向的个人或单位至营销 中心咨询,或致电0591-83662666。

三、营销中心地址

福州市仓山区金山街道金祥路地铁 金山站D出口。

四、其他有关事项

公告有效期为1个月,我司在法律 规定的范围内保留最终解释权。

福州祯泰置业有限公司

2024年9月25日

本报刊登的公告或声明, 其内容不代表本报的立场和观 点,由公告人或声明人保证内 容的真实性和准确性,并承担 一切法律后果。

遗失声明

- ●林晓燕遗失护师资格证书, 编号:30220190635022030574, 声明作废。
- ●福州市晋安区张海娜结婚证 遗失,2007年4月30日登记结婚, 结婚证号:090703010,声明作废。 ●福州市仓山区城门镇连坂村

连坂卫生所遗失民办非企业单

- 位登记证书副本,(法人)统一 社会信用代码:52350104MJB61 5530Y,现声明作废。
- ●陈仕鹏,福州外国语学校2020 届初中毕业生,遗失学位证书原 件[证书编号:(初)毕业于(20) 第03090008号]声明作废。
- ●闽侯县青口镇东台村经济合 作社遗失业务专用章一枚,印 章编号:35012110019967,声明 作废。

遗失声明

福州米佳网络科技有限公 司遗失公章1枚(编号: 3501040076344)、财务章1枚 (编号:3501040076345),特此公 告作废。

遗失声明

我单位福州市马尾第一中 学遗失开户许可证,核准号为 Z3910000904802,编号为3910-00226460,开户行为中国银行 股份有限公司福州君竹支行, 账号为432558389269,账户名 称为福建师范大学第二附属中 学工会委员会。特此声明该开 户许可证作废。

福州市马尾第一中学 2024年9月24日

●声明:欧美棱在福州市仓山 区螺洲镇洲尾村自建房屋一幢 (无产权)于2018年被列入东方 威尼斯三期禹州小学地块项目 征收范围。征收期间认定我户

成员欧美棱,共计壹口人可享 受保基本政策。2018年8月欧 美棱签订编号: YZXX-000021 《房屋征收补偿安置协议书》, 安置面积45㎡,安置于清逸华 庭16座502单元。现安置房已 具报不动产权证条件,经声明人 家庭内部协商,同意以欧美棱作 为权利人申报上述安置房权 属。如有异议者,可在本声明见 报之日起30日内,书面向福州市 仓山区建房屋征收有限公司提 出。若逾期无人提出异议,将由 声明人申报安置房权属登记。 若有人提起诉讼,声明人同意在 诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:欧美棱 ●声明:欧敏秀在福州市仓山

(无产权)于2018年被列入东方 威尼斯三期禹州小学地块项目 征收范围。征收期间认定我户 成员欧敏秀,共计壹口人可享 受保基本政策。2018年8月欧 敏秀签订编号: YZXX-000022 《房屋征收补偿安置协议书》, 安置面积45㎡,安置于清逸华庭 16座402单元。现安置房已具 报不动产权证条件,经声明人家 庭内部协商,同意以欧敏秀作为 权利人申报上述安置房权属。 如有异议者,可在本声明见报之 日起30日内,书面向福州市仓山 区建房屋征收有限公司提出。 若逾期无人提出异议,将由声明 人申报安置房权属登记。若有

人提起诉讼,声明人同意在诉讼 期间暂缓申报权属登记。

声明人:欧敏秀 停气通告

尊敬的用户:

1. 燃气工程施工定于 2024 年9月27日8:30至11:30进行, 届时汤斜佳园将停止供气。请 用户关闭阀门,注意用气安全。

2. 燃气工程施工定于 2024 年9月27日8:30至11:00进行, 届时樟岚郡将停止供气。请用 户关闭阀门,注意用气安全。

3.燃气工程施工定于2024 年9月27日13:00至17:30进 行,届时西二环北路总院将停

止供气。请用户关闭阀门,注

意用气安全。 4. 燃气工程施工定于2024

将停止供气。请用户关闭阀 门,注意用气安全。 停气给您带来的不便,敬

年9月27日17:30至次日17:30

进行,届时后县路第六干休所

请谅解,如发现问题请及时联 系95777。

福州华润燃气有限公司 2024年9月24日

各类遗失声明、房产声明收 费标准:按照标题60元/行(8字 以内),正文30元/行(13字以内) 收取,不足13个字,按1行收取。 登报地址:鼓楼区小柳路85

号2楼福州日报广告刊登处 热线电话:0591-83721111